
どんな小さな声でも
必ず県政に届けます！
皆さんのご意見、ご要望を私にお伝えください。
できるだけ、期待にお応えいたします。

プロフィール
昭和30年9月9日金沢市内で生まれる。　現在69歳。
地元の市立十一屋小学校、野田中学校、県立金沢泉丘高校か
ら早稲田大学政経学部に学ぶ。卒業後、森喜朗代議士の秘書となり、
政治と地方議員の役割を学ぶ。「青年の政治参加」をスローガンに、昭和58
年金沢市議会議員選挙に最年少記録27歳での初当選。
平成3年石川県議会議員に初当選、令和5年連続9期目当選。
家族は妻と2人家族。（長男、次男夫婦独立）
平成20年、第89代石川県議会議長に就任。これまでに、県監査委員など、現
在は日韓友好促進議員連盟会長、自民党では石川県連幹事長などを務める。
過去に、副会長、幹事長、政調会長、組織広報本部長、青年局長などを務めた。 ひもの義昭事務所

よしあき

〒921-8116 金沢市泉野出町2丁目7-18

https://www.facebook.com/himonoyoshiaki 詳しい情報満載！
ぜひご覧下さい。

現在のおもな役職（抜粋）

●石川県都市計画審議会委員
●石川県音楽文化協会常任理事
●石川県障害者スポーツ協会 会長
●日本保育協会石川県支部・日本保育推進連盟顧問
●金沢自衛隊友の会顧問
●石川県サッカー協会顧問
●石川県相撲連盟相談役

076-241-7744
【FAX】 076-241-4764 info@himono-yoshiaki.jp

ひもの義昭 検 索ホームページはコチラから
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　1月1日の能登半島地震、9月の豪雨災害は、石川県に大きな試練をもたらしました。馳知事の太いパイプに
よる国からの支援を得ながら復旧・復興に懸命に取り組む中、我々県民も一人一人が「決して能登のことを忘
れない」との思いでこれからも応援しなければなりません。
　さて「政治とカネ」の問題への批判が渦巻き、加えて石破首相の迷走もあり、先の
総選挙は自民党に大変厳しい結果となりました。自らまいた種であり猛省が必要
ですが、地方にあっても民意を大切にしながら、同じ失敗をしてはなりません。

　変わらぬご指導の程、宜しくお願い申し上げご挨拶といたします。

住んで良かった、これからも住み続けたいと思える街に！

「石川・金沢」の発展に
「経験と刷新力」を活かして、
全力で頑張ります！！

義昭よしあき

石川県議会議員

ひもの
充実！！「福祉・障害者施策」

「スポーツ・教育・国際交流」
「安心・安全・医療」

経
験
プ
ラ
ス

刷
新
力

●いしかわ観光振興議員懇話会 会長
●石川県山林協会理事
●金沢日曜野球連盟顧問
●金沢保護司会理事
●石川県馬事振興協会 会長
●石川県調理師会顧問
●平和町連合町会相談役
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お気軽にお立寄り、
ご連絡ください

国会議員の
ポスターが目印です

令和6年2月定例会予算委員会質疑

貧困対策、食育、子供たちの健やかな成長、もちろん子育て支援少子化対策にも学校
給食は必要。特に小中学校は義務教育であり、物価高騰、厳しい財政の折でも、多く
の自治体が給食費への援助を行っています。馳知事は私の議会質問に応じて、全国
知事会等で無償化について発言、すでに文部科学省でも全国実態調査を行いまし
た。とにかく1日も早い全国一律の制度化が待たれます。

県、市営住宅では高齢化、独居化が進み、障がいのある方も多く入居しており、防災訓
練や除雪、草むしり、運動会、盆踊りなど自治会活動を手伝ってくれる方が減っていま
す。これからは学生、新婚さんにも入居していただき、ぜひ町会コミュニティに参加して
もらいたいと思います。(県議会で馳知事に提言して、これまで「平和町団地」に4組の
学生が受け入れられ、新年度にも新たな募集が行われます。)

学校給食の全国一律無償化実現を！

公営住宅に若者世代の入居を！

これからも公約実現に全力で取り組みます！！

選挙戦を終え、一息ついた小森候補と

石川県ボディビルフィットネス協会（私は副会長）からも
出演いただきました ほっと一息！お手伝いしていただいた皆さんとパチリ大勢のお客様に日頃のご支援、ご鞭撻に心より御礼申し上げました大勢のお客様に日頃のご支援、ご鞭撻に心より御礼申し上げました

感謝！

第39回 ひもの義昭県政報告会 

2024.7.31 金沢東急ホテル
トロピカーナ・ビアパーティ

今年も猛暑が続く中、450名以上の仲間や関係者にご出席いただきま
した。皆さんと一緒に、ゲストの歌、踊り、ボディビルなど、またガラポン
や大抽選会で大いに盛り上がることができました。お世話していただい
た友の会の皆さん、いつもありがとうございます。ご協賛企業には本当
にありがとうございました。

ひもの映画会第40回記念！
2024.11.30 県立美術館

小森代議士や野本市議を始め約80名のご来場をいただ
き、今回も県立美術館で開催。立川志の輔さんの新作落
語、伊能忠敬が題材の「大河への道」を楽しんでいただきま
した。木村会長や世話人の皆さん、ありがとうございました。

小森代議士や野本市議を始め約80名のご来場をいただ
き、今回も県立美術館で開催。立川志の輔さんの新作落
語、伊能忠敬が題材の「大河への道」を楽しんでいただきま
した。木村会長や世話人の皆さん、ありがとうございました。

ひもの義昭 友の会
2024.11.17 レジャランボウリング大会
毎年恒例のボウリング大会は小さい子供さんから、シニアの皆さん84名の参加をいただき
開催されました。開会式では小森たくお代議士からも皆さんに感謝のご挨拶がありました。
毎年恒例のボウリング大会は小さい子供さんから、シニアの皆さん84名の参加をいただき
開催されました。開会式では小森たくお代議士からも皆さんに感謝のご挨拶がありました。

優勝の早遊メイトの皆さんと。お疲れ様でした。 次男有矢の家族、親戚も参加、頑張りました。

記
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日々の活動をご覧ください　皆さんありがとうございます

お盆の恒例の親族会で記念撮影
孫の優晴が子ども議会に
参加しました

これまで県議会議員として最多の9期34年間、県議会最多の113回質問（本会議場）に立ち、
知事をはじめ執行部に提案、実行を求めてきました。

衆議院議員
総選挙
2024.10.15～10.27

今回の選挙は、政策論争そっちのけで野党からは批判ばかり
で、我が党にとっては大変厳しい戦いとなりました。県内では、
石川１区の小森卓郎氏、2区では佐々木紀氏が再選、3区では
小選挙区では及ばなかったものの西田昭二氏が比例復活で当
選、県連幹事長としての責任はなんとか果たせました。収支報
告書不記載により比例重複がなくなり、背水の陣で臨んだ小森

候補が「本当に厳しい戦
いだった」とあとで振り
返ったように、得票数に
は国民の目が想像以上
に厳しかったことが表れ
ているように思えます。

自民党
総裁選挙

過去最多となる9人が立候補し金沢市でも公開討論会が行われました。1回目は
過半数を超える候補者がおらず決選投票で新総裁に決まった石破新総裁は「勇気
と真心を持って真実を語り、皆が笑顔で暮らせる国にするために、全身全霊を尽く
す」と決意表明を行いました。

全北特別自治道議会からの呼びかけで、友好関係にある中国江蘇省と石川県によ
る「韓・中・日地方議会フォーラム」が全州市などで開催された。石川県議会からは5
名が参加したが、フォーラムでは室谷副議長らが石川県を代表して、「石川県の特色
と国際交流の取り組み」ついて報告を行い、さらにセマングムの干拓開発事業や青
磁博物館、文化財などの現地調査、またキムチとビビンバ作り陶芸など文化体験も
行われた。今回の訪問では、キム・クァンヨン全北特別自治道知事を始め道幹部や道
議会議員からも手厚く歓迎して
いただくなど、とても有意義な
訪問と感じた。また、道側からは
今後江蘇省や石川県での開催
についても提案がなされた。

自民党
県連幹事長

能登半島地震、豪雨災害や総裁選挙の対応、もちろん職域、地域
支部からの要望実現にも取り組みました。また、解散総選挙や党
勢拡大では大変苦労しましたが、皆さんのご協力をいただき、精
いっぱい頑張ることができました。

地裁支部の皆さんとの懇談会来年度県予算について知事と意見交換

街宣カー上から最後の訴え衆議院選挙の最後の街頭演説会（片町きらら前）

自民党県連要望を知事に手渡す

2024.9.12～9.27

韓国全北特別自治道訪問 2024.11.3～11.7

金全北特別自治道知事と記念撮影（右から2人目）全北特別自治道議長らと意見交換（右奥）

サッカー協会なでしこジャパン池田監督らと辻口パティシエと片岡日本イタリア料理協会々長とパリオリンピック・水泳AS競技の木島萌香選手と
オリンピックを目指すスポーツクライミング
競技アジアユース大会優勝の林有沙選手と 石川県水泳協会（副会長）を代表し国スポの表彰式

中森薬剤師会会長らと「モバイルファーマシー」の要望

柔道・松本薫さんの義援金贈呈に立ち会う

石川県相撲連盟役員と共に知事に陳情松浦建設会長と伝統的建設工法の利点について説明

県スポーツ協会・佐賀国スポ、障スポ
の表彰式で挨拶キンボールスポーツ・日本海カップの20周年記念大会ワールドカップ優勝のキンボールスポーツ日本チーム

二水高校ラグビー部の現役選手を森喜朗先生、
OBらと激励

北信越で佐賀国スポ出場を決めた石川撫子
ラグビーチーム優勝 国スポで奮闘

石川県少年ソフトボール連盟・金沢南ライオンズ
クラブ杯争奪大会にて

全中相撲競技で団体優勝した片桐恭晟君の応援 100回記念早明ラグビー観戦後、
早慶ラグビーの打ち合わせ（中央・森先生）

石川県青年団大会でご挨拶

金沢プールを知事と視察（10m飛び込み台上）

サントリーホールディングスから障害者
スポーツ協会へのバスケット用車いすの贈呈式

私学連合会の陳情に同行（手前が知事）

全北特別自治道名誉道民に選ばれた
稲村建男先生ご夫妻と 駐日韓国大使の知事表敬に立ち会う

扶安青磁博物館における陶芸体験

金沢市で行われた公開討論会での様子 開票作業の後、女性局の福島美智子さんと支援した小泉進次郎代議士と力強い握手

能登復興祈念
スペシャルマッチ

ALL早慶戦開催決定！

12月27日から
ファミリーマートでチケット販売開始


	`2025~5CNo23.pdf
	`2025~No23.pdf

